

BA20242228193

For Office Use Only



STATE OF CALIFORNIA Office of the Secretary of State STATEMENT OF INFORMATION CORPORATION California Secretary of State 1500 11th Street Sacramento, California 95814

(916) 657-5448

-	F			C)

File No.: BA20242228193 Date Filed: 12/19/2024

Entity Details						
Corporation Name				ed Foods Inc.		
Entity No.			6499	9592		
Formed In			CAL	IFORNIA		
Street Address of Principal Office	of Corpo	pration				
Principal Address			1242	L E. YORBA LINDA B	LVD.	
			PLA	CENTIA, CA 92870		
Mailing Address of Corporation						
Mailing Address				L E. YORBA LINDA B	LVD.	
			PLA	CENTIA, CA 92870		
Attention						
Street Address of California Offic	e of Corp	oration				
Street Address of Califor	nia Offi	ce		L E. YORBA LINDA B	LVD.	
			PLA	CENTIA, CA 92870		
Officers						
Officer Name		Officer Address			Position(s)	
+ SUNGHYUN KIM	1241 E	E. YORBA LINDA BLVD.	Chief	Executive Officer, Se	cretary, Chief	Financial Officer
	PLAC	ENTIA, CA 92870		· · · · · · · , · · · , · · · ,	,	
	ļ					
Additional Officers						
Officer Name		Officer Address		Position	St	tated Position
		None	Entere	d		
				-		
Directors						
	Director	Name		Dir	ector Address	
	Director	Nume	10.11			
+ SUNGHYUN KIM				. E. YORBA LINDA B CENTIA, CA 92870	LVD.	
			I LA			
The number of vacancies	s on Bo	ard of Directors is: 0				
Agent for Service of Process						
Agent Name			SUN	IGHYUN KIM		
Agent Address				L E YORBA LINDA BI	VD	
Agent Address				CENTIA, CA 92870		
Type of Business						
Type of Business			RES	TAURANT		
Email Notifications	_		Na	de NOT went te ree		ificationa via amail I
Opt-in Email Notifications	5			I do NOT want to rece er notifications by US		incations via email. I
			pron			
Labor Judgment	thic C	arnaration has an autotendin	a final	iudamont issued by	the Division	of Labor Standarda
		orporation has an outstandin for which no appeal therefro				
provision of the Labor C		to which he appear thereito		sharing, for the violati	on or any wa	ge order of

Electronic Signature	
By signing, I affirm that the information	herein is true and correct and that I am authorized by California law to sign.
SUNGHYUN KIM	12/19/2024